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Begeisterte Aufnahme

findet in Zürich wie Uber-

all Pagor mit der feinen

HasieinuBcrème-Fûllung

Bier, Weitmeister
im Durstlöschen!

Jaggi + Wüthrich

Nach Keissem Kampf
ein kühles Bier,

das lob ich mir!

Nr. 41

RAIrs E
Magisches Quadrat

Die Buchstaben :

aaa, eee, f, mmmm, oo, rrrr, ss, tttttt
sind derart in die leeren Felder einzusetzen, daß sich waagrecht
und senkrecht die gleichen Wörter folgender Bedeutung ergeben :

Naturerscheinung

Nagetier

Männername

Teil des Baumes

Grenzstein

ZÜRCHER ILLUSTRIERTE

Pyramidenrätsel

1295

Man setze, von oben angefangen, immer einen neuen Buchstaben
in jede Wortreihe. Es ergeben sich Wörter folgender Bedeutung:

I.Vokal, 2. Tierprodukt, 3. Gefrorenes, 4. Nahrungsmittel,
5. Ortsveränderung, • 6. Angehöriger eines germanischen Volks-
Stammes, 7. Fieber.

Ostschweiz
Eine Vorsilbe mit einem Haustier, verbunden durch ein i,
Ergibt eine Kantonsstadt. Vielleicht find'st du sie.

Lösungen aus Nr. 40:
Silbenrätsel:

1. Eibe 8. Autlan
2. Neger 9. fängt
3. Kattun 10. Keiler
4. Zeder 11. Nekrolog
5. Diemen 12. Mäusefalle
6. Vielfrass 13. Sediment
7. Mimodrama

«Eine Katze, die viel miaut,
fängt keine Mäuse.»

Eindrucksvoll:
Uebersehen.

Kreuzworträtsel:
Waagrecht: 1. Tael, 5. Kanton,

7. Aarau, 9. Bahia, 13. Etui, 14. Mo,
16.Opel, 17.Samt, 18.Eden, 20.Lena,
23. en, 24. Kant, 27. Eli, 29. und,
30. Rok, 31. Ein, 33. Duc, 34. See,

35. Ast, 36. Rad, 37. Hast, 41. Teja,
43. Shaw, 45. anno, 46. Imme,

48. et, 49. Oslo, 50. Talmi, 52. Selen,
53. Dnjepr, 54. Saba.

Senkrecht: l.Tau, 2. an, 3. et,
4. Lob, 5,. Kai, 6. Nao, 7. Aehnlidi-
keit, 8. Atome, 10. HP, 11. Jemen,
12. Alliteration, 14. Made, 15. Omen,
19. Rede, 21.Nuss, 22.Anet, 24. Kost,
25. Akte, 26. Ende, 28. lu, 30. Ra,
32.1-a, 38. Aroma, 39. Ahne, 40. Kant,
42. Jolle, 43. sa, 44. wo, 47. Emd,
49. Oer, 51. Ins, 52. Spa.

Doppelsprachig:
Siege — Siège.

Diagonalrätsel:
1. Anemone, 2. Mangold, 3. Spanien,
4. Schanze, 5. Schwank, 6. Cassian.

Homonym:
Arve.

Tagescrème:
Tuben à Fr. 1.50
Töpfe à Fr. 3.80

Nachtcrème:
Tuben à Fr. 1.20
Töpfe à Fr. 3.40

Warum?
Weil auf neuer wissenschaftlicher
Grundlage aufgebaut,

weil sie im Hauptbestandteil genau
dem feinen Film entspricht, den uns
die Natur zum Schutj und Geschmei-
dighalten der Haut mitgegeben hat,

weil sie als das naturgewollte Schön-
heitselixier vor allem die Haut gegen
alleWitterungseinflüsse.gegenTücken
unreiner Industriefuft, gegen kalk-
haltiges Wasser schützt und Ihnen so
den rosig zarten Mädchenteint erhält.

Erhältlich: In Parfümerie- und
Coiffeurgeschäften, Apotheken und

Drogerien, und auf dem Lande auch in
guten Spezerei- und Konsumgeschäften
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